
565Poročila

Teološka fakulteta v akademskem dveletju 2004-2006

Delovanje Teološke fakultete v dveh študijskih letih 2004-05 in 2005-
06 so zaznamovala dogajanja v širšem slovenskem prostoru (3. decem-
bra 2004 je bila v državnem zboru potrjena nova slovenska vlada), v
Cerkvi na Slovenskem (imenovan je bil novi ljubljanski metropolit,
ustanovljene so bile nove škofije in nova cerkvena pokrajina) in v viso-
košolskem prostoru, katerega del je Univerza v Ljubljani.

Uvod

Z začetkom novega akademskega leta 2004-05 je nastopilo novo
vodstvo fakultete, izvoljeno na senatu 5. maja 2004: dekan izr. prof. dr.
Bogdan Kolar, prodekan za znanstveno-raziskovalno delo in predstojnik
Enote v Mariboru prof. dr. Vinko Potočnik in prodekan za študijske
zadeve doc. dr. Branko Klun. To akademsko leto je bilo zadnje v rektoro-
vanju prof. dr. Jožeta Mencingerja. V tem času je bil sprejet novi Statut
Univerze v Ljubljani (decembra 2004). Vrstile so se daljše razprave o
definiranju habilitacijskih področij in o matičnosti posameznih fakultet v
okviru Univerze v Ljubljani. Po tem dogovoru je Teološka fakulteta ma-
tična za področje teologije in religiologije. Habilitacijska področja (13),
za katera je fakulteta pristojna in dolžna izpeljati postopke (ko se nek-
do hoče habilitirani kot visokošolski učitelj), pa so naslednja: filozofija,
biblični študij in judovstvo, zgodovina Cerkve in patrologija, religiologija
in religijska antropologija, sistematična in dogemska teologija, moralna
in duhovna teologija, pastoralna in kerigmatična teologija, didaktika in
pedagogika religije, cerkveno pravo, sociologija religije in pastorale,
psihologija religije in pastorale, zakonska in družinska terapija. Ker sta
za izvedbo postopka habilitacije potrebna vsaj dva visokošolska učitelja
z istega področja, je prišlo do reorganizacije kateder. Na začetku aka-
demskega leta je bogoslužje v ljubljanski stolnici vodil mons. Andrej
Glavan, nadškofijski upravitelj. V pozni jeseni 2004 je bil za novega
ljubljanskega nadškofa in metropolita in s tem za velikega kanclerja
TEOF imenovan mons. Alojz Uran (umestitev je bila 5. decembra 2004).
Pri sestavljanju nove izvršne oblasti je bila v vlado Republike Slovenije
vključena doc. dr. Magdalena Šverc, ki je bila imenovana za državno
sekretarko na Ministrstvu za šolstvo in šport.

Z akademskim letom 2005-06 je nastopila nova rektorica prof. dr.
Andreja Kocijančič in njena ekipa. Poleg teh so študijsko leto zaznamo-
vali nekateri delovni procesi, tako v okviru UL kot Ministrstva za visoko
šolstvo, znanost in tehnologijo, v katere so bili vključeni posamezni viso-
košolski učitelji z naše fakultete oz. fakulteta kot ustanova sama. Tu
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mislim na pripravo Strategije UL (sprejeta je bila junija 2006) in na osnu-
tek resolucije Nacionalni program visokega šolstva za obdobje 2006-2010
(razprava je trajala do konca maja 2006). V delovna telesa UL je bilo
vključenih več zastopnikov TEOF. Poleg dekana je članica Senata UL še
študentka Sabina Martinčič. Član Habilitacijske komisije (HK) je prof.
dr. Metod Benedik, v Komisiji za dodiplomski študij sodeluje prof. ddr.
Stanko Gerjolj, v Statutarni komisiji prof. dr. Borut Košir, v Komisiji za
znanstveno-raziskovalno delo prof. dr. Vinko Potočnik, v Komisiji za
magistrski študij doc. dr. Mirjana Filipič, v Komisiji za samoocenjevanje
kakovosti univerze doc. dr. Miran Špelič in v Komisiji za razvoj infor-
macijskega in knjižničnega sistema (ter v njenem obsegu v Knjižničnem
svetu) doc. dr. Robert Petkovšek. Minister za visoko šolstvo, znanost in
tehnologijo je v Strateški svet za humanistiko imenoval prof. dr. Janeza
Juhanta (predsednik), za člana še prof. dr. Vinka Potočnika in doc. dr.
Bojana Žalca; slednji je na Teološki fakulteti zaposlen kot raziskovalec.

Na fakulteti se je začela razprava in oblikovanje temeljne listine
TEOF, v kateri bodo navedena osnovna zgodovinska dejstva, umestitev
fakultete in njeni cilji. Magna charta bo postavljena na vidno mesto v
prostorih fakultete in bo na spletni strani. Na predlog fakultete sta bila v
tednu UL 2005 podeljeni dve odlikovanji: prof. ddr. Anton Stres je bil
izvoljen za zaslužnega profesorja UL, prof. dr. Milan Komarju pa je UL
podelila naslov častnega senatorja. Osrednja akademska prireditev naše
fakultete je vsakoletna Tomaževa proslava; bila je 7. marca 2005 in 6.
marca 2006. Slednje se je udeležil tudi minister za visoko šolstvo, zna-
nost in tehnologijo prof. dr. Jure Zupan. Veliki kancler je pripravil spre-
jem in pogostitev v nadškofijskem dvorcu.

V okviru dogajanja v celotni Cerkvi in v Cerkvi na Slovenskem (ap-
rila 2006 so bile ustanovljene nove škofije Celje, Murska Sobota, Novo
mesto, Maribor je postal nadškofija in metropolitanski sedež) se je
zgodilo več stvari, ki so povezane z našo fakulteto. Nekdanji veliki kan-
cler in profesor prof. dr. Franc Rode je bil marca 2006 imenovan za
kardinala. Dva profesorja, doc. dr. Anton Jamnik in izr. prof. dr. Marjan
Turnšek, sta bila poklicana v vrste naslednikov apostolov. Naš upokoje-
ni profesor akademik dr. A. Slavko Snoj je bil imenovan za predstojnika
salezijanske skupnosti. Več predavateljev je prevzelo druge odgovor-
nosti v Cerkvi na Slovenskem.

1. Statistično poročilo

Poročilo za akademsko leto 2004-05 pokaže, da je bilo na dodiplom-
ski študij vpisanih 561 študentov in študentk (od tega 511 rednih in 50
izrednih). Od tega je bilo na univerzitetnem enopredmetnem študiju
Teologije vpisanih 324, na dvopredmetnem programu 147 in v prvem
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letniku novega visokošolskega strokovnega programa Teologija, ki smo
ga začeli izvajati s tem študijskim letom, 90 študentov in študentk. Absol-
ventov je bilo 71 (od tega 33 enopredmetnih in 37 dvopredmetnih). Na
podiplomskih programih je bilo vpisanih 99 študentov. Od tega je bilo na
specialističnem študiju Teologije 12 in na specialističnem študiju Zakon-
ske in družinske terapije 40. Za magistrski študij Teologije se jih je vpi-
salo 16 in za magistrski študij Zakonske in družinske terapije 15. Na
doktorskem študiju Teologije je bilo 16 študentov in študentk.

Za akademsko leto 2005-06 je statistično poročilo naslednje. Na do-
diplomskih programih: na enopredmetnem študiju Teologije je vpisanih
383(MB 91) študentov in študentk, na dvopredmetnem 161 (MB 60) in
na strokovnem 163 (MB 59). Na podiplomskih programih je stanje na-
slednje: specialistični študij Teologije (6. letnik) 15, specialistični študij
Zakonska in družinska terapija 27, magistrski študij Teologija 22, ma-
gistrski študij Zakonska in družinska terapija 28, doktorski študij
Teologija 14. Poleg tega je v tem akademskem letu še 61 absolventov.
Vseh vpisanih študentov in študentk v študijskem letu 2005-06 je bilo
798. Na tem mestu je mogoče povedati tudi že kakšen podatek o prvi
prijavi za vpis v študijsko leto 2006-07 (pri tem je upoštevana prva že-
lja), ki smo ga dobili iz visokošolske prijavno-informacijske službe UL.
Za enopredmetni študij Teologije je bilo za vpis prijavljenih v LJ 22 (od
razpisanih 85) in v MB 7 (od razpisanih 35). Za dvopredmetni študij je
bilo prijavljenih v LJ 37 (od razpisanih 35) in v MB 21 (od razpisanih
35). Za visokošolski strokovni program je bilo prijavljenih v LJ 57 (od
razpisanih 40) in v MB 27 (od razpisanih 20).

Statistika sodelavcev in zaposlenih na fakulteti je bila na koncu kole-
darskega leta 2005 naslednja: na fakulteti je delovalo 7 rednih in 8 izred-
nih profesorjev, 18 docentov, 3 višji predavatelji, 11 asistentov, 3 razisko-
valci in 6 mladih raziskovalcev. Poleg tega so imeli določeno število ur
še 4 visokošolski učitelji-gostje, 5 upokojenih profesorjev in 2 učiteljici
živih jezikov. V knjižnicah so bili zaposleni 4 delavci, v upravi jih je de-
lovalo 9. Od vseh navedenih imajo nekateri s fakulteto polno delovno
razmerje, drugi delujejo le po pogodbi in so zaposleni drugod ali že upo-
kojeni.

2. Pedagoško delo

Potem ko je dne 24. oktobra 2003 Svet za visoko šolstvo potrdil do-
diplomski visokošolski strokovni program (VSP) Teologija smo program
začeli izvajati s študijskim letom 2004-05, ko je bil vpisan prvi letnik
(razpisanih je bilo 90 mest, od tega 60 v Ljubljani in 30 v Mariboru).
Program smo začeli izvajati ob že utečenem enopredmetnem študiju
Teologije ter dvopredmetnem (skupaj s Filozofsko fakulteto v Ljubljani
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in s Pedagoško fakulteto Univerze v Mariboru). V študijskem letu 2005-
06 je delo fakultete dobilo novo razsežnost, ker smo prvič izvajali 2. let-
nik VSP Teologija, v katerega je vključenih veliko vaj in praktičnih znanj.
Za to je bilo potrebno izvesti posebne priprave in pridobiti organizatorja
prakse, poleg tega, da so bili k predavateljskemu delu povabljeni neka-
teri novi sodelavci. Ob Tomaževi proslavi 6. marca 2006 je bila opravl-
jena lepa bera. Enopredmetni študij teologije je končalo 46 diplomantov
in diplomantk. Dvopredmetni študij je končalo 19 študentov in študentk.
Pri Pastoralni specializaciji je študij zaključilo 13 specializantov, na pro-
gramu Zakonske in družinske terapije pa 23. Izredni študij razpisujemo
vsako drugo leto. Na decembrski seji senata UL 2004 so bila sprejeta
Merila za vrednotenje dela visokošolskih učiteljev in sodelavcev, po
katerih je od tedaj potrebno pripravljati individualne napovedi pedago-
škega in drugega dela za tekoče študijsko leto. Takšen način bo za čla-
nice UL postal redna oblika spremljanja dejavnosti zaposlenih na njej.
Obe akademski leti je posebna pozornost veljala študentom teologije, ki
so bili vpisanih v preteklih letih, a študija niso končali z diplomsko na-
logo. Individualno so bili obveščeni o možnostih nadaljevanja in zaključ-
ka študija.

Sestavni del pedagoškega procesa so ekskurzije, ki so organizirane v
okviru seznanjanja s sakralno umetnostjo in pri predmetu Zgodovina
Cerkve. V okviru slednjega študentje redno obiščejo Salzburg in Oglej.
Ekskurzije pripravlja tudi Katedra za biblične vede in judovstvo. V feb-
ruarju imajo študentje Pastoralne specializacije redno strokovno ekskur-
zijo v Sveto deželo. Že ustaljena praksa je, da je vsako leto februarja
informativni dan za naslednje študijsko leto. Ugotavljamo lahko, da je
dijakov, ki se zanimajo za nadaljnji študij in iščejo informacije na fakul-
teti, vsako leto več, čeprav kljub temu še vedno ugotavljamo, da se štu-
dentje za vpis na Teološko fakulteto odločajo zelo pozno (skupina se v
prvi letnik vpiše potem, ko so bile izkoriščene vse možnosti na drugih
visokošolskih ustanovah).

V študijskem letu 2004-05 so visokošolski učitelji fakultete sodelovali
pri izvajanju študijskega programa za izpopolnjevanje za učitelje pred-
meta verstva in etika v osnovni šoli. Organizatorica programa je v
študijskem letu 2005-06 bila Filozofska fakulteta UL.

3. Raziskovalno delo

Poleg pedagoškega pomeni raziskovalno delo bistveni del poslan-
stva, ki ga ima fakulteta. Delovanje fakultete na tem področju je uskla-
jeno s pravili, ki jih za raziskovalno delo postavlja Agencija za razisko-
valno-razvojno delo (ARRS) pri MVZT. Potekalo je v okviru dveh pro-
gramov in petih projektov. Dve programski skupini sta: Etično-religiozni
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temelji in perspektive družbe ter religiologija v kontekstu sodobne
edukacije (vodja prof. dr. J. Juhant), ter Zgodovina oblik v judovsko-
krščanskih virih in tradiciji (vodja prof. dddr. J. Krašovec). Junija 2005
smo prijavili dva projekta; eden je bil zavrnjen. Trenutno poteka pet
projektov: Trinitarizacija medčloveških odnosov in družbe (vodja prof.
dr. C. Sorč), Leksikon krščanske etike (vodja prof. dr. J. Štuhec), Analiza
slovenskih pokoncilskih obrednikov in priprava novih (vodja prof. dr. S.
Krajnc), Travma v družini, medgeneracijski prenos in religioznost (vod-
ja prof. dr. C. Gostečnik) in Kakovostna šola prihodnosti (vodja prof. dr.
I. Štuhec). Večina teh projektov se izteče v letu 2007. Programski skupi-
ni sta za obdobje 2004-08. Projekt Kakovostna šola prihodnosti je trajal
leto in pol in je bil zaključen julija 2006. Projekt, ki ga je vodil prof. dr.
Ivan Štuhec, sta finančno podprla Evropska unija in Ministrstvo za šol-
stvo in šport Republike Slovenije. Kot zaključni izdelek je izšel zbornik
predavanj in priročnik z istim naslovom, v katerega so prispevali so-
delavci projekta. Čeprav se vidi preobremenjenost učiteljev s pedago-
škim delom, je sodelovanje v raziskovalnem delu nuja, ki je ne moremo
opustiti. Kot je bilo že rečeno, so trije raziskovalci polno zaposleni samo
z deli pri projektih. Predvsem zelo zahtevno zbiranje dokumentacije in
priprava razpisnih pogojev je zahtevalo, da je bil s polovičnim delovnim
časom zaposlen koordinator za podiplomski študij ter raziskovalno delo.
Ko se je konec marca 2006 iztekel rok za prijavo novih projektov, smo
lahko ugotovili, da nismo prijavili nobenega.

Poleti 2005 je Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo
začelo izvajati drugačen postopek izbiranja mladih raziskovalcev in nji-
hovih mentorjev, kar je fakulteti prineslo nove naloge, ter hkrati zmanj-
šalo možnosti, da posamezniki kandidirajo za ta mesta. Od petih kandi-
datov s Teološke fakultete, sta mlade raziskovalce lahko dobila dva
raziskovalca: doc. ddr. Stanko Gerjolj in doc. dr. Maksimilijan Matjaž. V
razpisu poleti 2006 so bili kandidati za mentorje mladih raziskovalcev
trije: doc. dr. Tomaž Erzar, prof. dr. Christian Gostečnik in prof. dr. Janez
Juhant. Za leto 2006 je bil za mentorja izbran doc. dr. Tomaž Erzar, za
leto 2007 pa prof. dr. Christian Gostečnik in prof. dr. Janez Juhant. Na
povabilo ARRS je fakulteta za koordinatorja za področje teologije pred-
lagala prof. dr. Cirila Sorča, potem ko se je septembra 2005 iztekel man-
dat prejšnjim koordinatorjem. Za predsednika Znanstvenoraziskovalne-
ga sveta za humanistiko pri ARRS je bil imenovan akademik prof. dddr.
Jože Krašovec.

4. Mednarodna dejavnost

Mednarodna dejavnost je segala na več področij, ki so obsegala tako
fakulteto kot ustanovo kot posamezne visokošolske učitelje in študente.
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Vključevanje študentov v program Sokrates-Erasmus se uresničuje le v
manjši meri. Koordinator je na začetku vsakega študijskega leta orga-
niziral informativni sestanek, na katerem so bile predstavljene možnosti
izmenjave. V letu 2004-05 sta bila v tujini dva študenta. V zadnjem letu
smo imeli iz tujine eno študentko, v istem času sta bila dva naša študenta
v tujini.

Mednarodno razsežnost so imela zborovanja in študijska posvetova-
nja, pri katerih je sodelovala fakulteta. Ob tednu UL decembra 2004 je
bil pripravljen posvet o božjem služabniku nadškofu Antonu Vovku. Ob
tednu UL decembra 2005 je bil na fakulteti pripravljen mednarodni po-
svet o zavodu Frintaneum. Predavatelji so bili iz Avstrije, Italije in Hr-
vaške.

Na fakulteti je gostovala vrsta uglednih predavateljev iz tujine. Mar-
ca 2005 je predavala dr. Doris Nauer, profesorica praktične teologije v
Tilburgu na Nizozemskem. Maja 2005 je na fakulteti gostoval prof. dr.
Wilhelm Rees, predavatelj kanonskega prava na Univerzi v Innsbrucku.
V študijskem letu 2005-06 so bili predavatelji gostje naslednji: marca
prof. dr. Alfons Knoll iz Regensburga, aprila prof. dr. Thomas Luckmann
in prof. dr. Joe Boenzi iz Berkeleya, maja prof. dr. Claus Haugaard Ja-
cobsen iz Danske, Univerza Aalborg (Supervizija v psihoterapiji ter v
zakonski in družinski terapiji), prof. dr. Remi Brague iz Münchna (Pre-
stari za njene resnice in zmage, Evropska kulturna zgodovina); prof.
Brague je predaval tudi v Mariboru in v Cankarjevem domu v Ljubljani.
Junija 2006 je gostoval prof. dr. Gerhard Robbers iz Trierja, ki je pre-
daval v Državnem svetu, na Uradu za verske skupnosti in na Teološki
fakulteti (Verske skupnosti kot splošno koristne ustanove). Naši profe-
sorji so gostovali drugod (prof. dr. Edvard Kovač v Toulousu, doc. dr.
Branko Klun v Toulousu in v Gradcu).

Visokošolski učitelji so vključeni v delo strokovnih združenj v svetu
in se redno udeležujejo strokovnih posvetov. Imamo slovensko sekcijo
Evropskega združenja katoliških teologov. Septembra 2004 je bil v okvi-
ru simpozijev v Rimu pripravljen mednarodni simpozij o nadškofu mons.
Antonu Vovku. Septembra 2005 je bil v Sloveniku v Rimu mednarodni
simpozij o Jakobu Ukmarju. Na posvetu o dr. Avguštinu Stegenšku v
Mariboru oktobra 2005 je sodelovala mariborska Enota. V okviru praz-
novanja 30-letnice UM je bil pripravljen mednarodni simpozij o vlogi
religije pri integriranju Evrope. Na simpoziju so sodelovali profesorji s
TEOF. Oktobra 2005 je Institut Josef Stefan organiziral znanstveni po-
svet o znanosti in religiji; sodelovalo je 5 naših predavateljev. Oktobra
2005 je Katedra za zgodovino Cerkve in patrologijo pripravila srečanje
predavateljev teh predmetov iz nemškega govornega področja (Avstri-
ja, Bavarska, Južna Tirolska) - ARGE. Novembra 2005 je bil v Gradcu
simpozij o Hansu Ursu von Balthasarju (sodelovala sta prof. dr. Anton
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Štrukelj in prof. dr. Ciril Sorč), v Celju pa mednarodni simpozij Oseba in
dobro (sodelovalo je več naših predavateljev). Konec junija 2005 je v
Rimu potekalo srečanje evropskih univerzitetnih profesorjev pod naslo-
vom Ora et labora. Pripravila ga je Lateranska univerza in Urad za
univerzitetno pastoralo pri rimskem vikariatu. S predavanjem je sodelo-
val prodekan prof. dr. Vinko Potočnik. Septembra 2005 je v organizaciji
Slovenske akademije znanosti in umetnosti, Filozofske fakultete in Teo-
loške fakultete potekal simpozij o slovenskem filozofu Francetu Vebru.
Konec oktobra 2005 je bil v Beogradu mednarodni posvet ob 80-letnici
ponovne vzpostavitve nadškofije. Sodelovali so predavatelji iz več
držav, tudi iz Slovenije. Na mednarodni konferenci o etičnih vprašanjih
v Bukarešti novembra 2005 je sodeloval dr. Anton Mlinar.

Iz jeseni 2004 je bilo srečanje z graško fakulteto preneseno na pom-
lad 2005; srečanje, ki so se ga udeležili tudi zastopniki Teološke fakul-
tete iz Zagreba, je bilo 20. maja 2005 v Št. Pavlu na Koroškem. Maja
2006 je naša fakulteta organizirala delovni posvet teoloških fakultet iz
Gradca, Ljubljane in Zagreba. Pozornost je veljala vprašanjem izme-
njave publikacij, študentov in profesorjev ter sodelovanju pri vključe-
vanju v mednarodne projekte. Srečanja se je udeležilo 25 profesorjev iz
Zagreba, 7 iz Gradca in 22 iz Ljubljane in Maribora.

Nekateri naši predavatelji in raziskovalci sodelujejo tudi z drugimi
fakultetami in univerzami v Sloveniji, npr. UM, UK in UNG. Predstavni-
ki fakultete so sodelovali na različnih proslavah, ki so jih pripravile fa-
kultete, s katerimi sodelujemo: Djakovo, Zagreb, Reka, pravoslavna
teološka fakulteta Univerze v Beogradu. Septembra 2005 je bil prof. dr.
Stanko Gerjolj izvoljen za predsednika Inštitutov in društev za krščansko
pedagogiko.

Veliko pozornosti je v obeh študijskih letih bilo namenjeno pripravi
mednarodnega kongresa svetopisemskih strokovnjakov Stare zaveze
(IOSOT). Kongres bo ob spremljevalnih prireditvah pripravljen v juliju
2007. Največjo težo priprav ima delo akademika prof. dddr. Jožeta Kra-
šovca.

5. Organizacijske strukture

Na začetku akademskega leta 2005-06 so delovna telesa fakultete
dobila novo podobo. Opravljene so bile volitve senata, upravnega odbo-
ra, predstojnikov kateder, inštitutov, oblikovane razne komisije, delovne
skupine in imenovani koordinatorji za posamezna področja. Imenovani
so bili tudi novi uredniki publikacij, ki jih izdaja fakulteta. Ob manjših
spremembah bo takšna sestava verjetno trajala naslednja štiri leta. Po-
membne odločitve za poslovanje fakultete so sprejete na srečanjih se-
nata in upravnega odbora, redno so se vrstila tudi srečanja kolegija de-
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kana. Na temelju prenovljenega Statuta UL je bil na začetku študijskega
leta 2004-05 opravljen postopek sprejema Pravilnika TEOF, ki je uskla-
jen s Statutom UL. Ob tej priložnosti je na fakulteti prišlo do manjše re-
organizacije kateder. Sprejeta so bila Merila za vrednotenje dela peda-
goških delavcev, ki so postala okvir priprave vsakoletnih pedagoških
načrtov in drugih obveznosti v pedagoškem, raziskovalnem in upravnem
poslovanju fakultete.

6. Prenova programov po bolonjskih načelih

V določeni meri vse zaposlene, še bolj pa pristojno komisijo, ki jo od
njene ustanovitve vodi prodekan za študijske zadeve ( v tem dveletju je
bil doc. dr. Branko Klun), je v obeh letih zaposlovalo delo za pripravo
prenovljenih programov oz. za implementacijo bolonjskih načel. Vsi
postopki priprave in akreditacije programov morajo biti zaključeni do
razpisa za študijsko leto 2009-10 (razpis je navadno objavljen v mesecu
februarju, podatke za razpis je treba poslati na UL v novembru vsakega
leta), zato je začelo skoraj primanjkovati časa. Opozorila za hitro pripra-
vo programov prihajajo tudi s strani vodstva UL in Sveta za visoko šol-
stvo. Pri pripravi programov se zaradi podobnih okoliščin, v katerih so
teološke fakultete v tem prostoru, oziramo po sosednjih deželah (Avstr-
iji, Nemčiji, Švici), kjer so teološke fakultete vključene v javne univerze.
Za pripravo dvopredmetnih študijskih programov moramo upoštevati
sisteme, za katere se bodo odločile naše partnerske fakultete (Pedago-
ška fakulteta Univerze v Mariboru, Filozofska fakulteta Univerze v
Ljubljani), saj morajo biti dvopredmetni študijski programi pripravljeni
kot enoviti programi in kot taki poslani v potrditev Svetu za visoko šol-
stvo. Takšno načelo je seveda zelo omejilo možne povezave in izbirnost
pri kombiniranju dveh predmetov. Namesto prof. ddr. Antona Stresa, ki
je v komisiji zastopal cerkveno razsežnost prenove študijskih progra-
mov, je bil z začetkom leta 2006 imenovan doc. dr. Anton Jamnik, v
okviru Slovenske škofovske konference pristojen za področje šolstva in
izobraževanja.

Vprašanjem prenove teološkega študija na temelju bolonjskih načel
je bilo namenjeno drugo srečanje evropskih teoloških fakultet (ka-
toliških, pravoslavnih in protestantskih), ki sta ga julija 2006 v Gradcu
pripravila graška teološka fakulteta in Evropski svet Cerkva. Zastopane
so bile teološke fakultete iz 24 držav, med drugim tudi iz Slovenije.

7. Podiplomski študij

Podiplomski študij je organiziran v treh oblikah: kot specialistični
študij, kot magistrski študij in doktorski študij. Specialistični študij poteka
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v dveh smereh: pastoralna specializacija, ki je namenjena predvsem
bodočim duhovnikom in pastoralnim delavcem v cerkvenih službah; spe-
cializacija zakonske in družinske terapije je namenjena strokovnjakom
več področij, ki se želijo vključiti v delo na tem področju. Na magistrski
stopnji so v študijskem letu 2004-05 končali naslednji študentje: Matjaž
Zupan, Loredana Peteani, Mateja Jan Resman in Barbara Popadič. V
istem študijskem letu so doktorski študij končali naslednji študentje: mag.
Primož Krečič (Ontologija ljubezni pri S. N. Bulgakovu, mentor prof. dr.
Ciril Sorč) in dr. Bojan Korošak (Etični subjekt med individualizmom in
komunitarnostjo – Charles Taylor in njegova komunitarna utemeljitev
etike, mentor doc. dr. Anton Jamnik). Oba sta bila na UL promovirana
dne 18. januarja 2005. Marca 2005 sta bila promovirana še mag. Marija
Jasna Kogoj (Uršulinski samostan v Ljubljani na prehodu iz avtonomije
v Rimsko unijo, s posebnim poudarkom na šolstvu v letih 1868 do 1918,
mentor prof. dr. B. Kolar, somentor prof. dr. A. Vovko) in mag. Tadej
Strehovec (Položaj človeške osebe v raziskavah matičnih celic, mentor
prof. dr. A. Mlinar, somentor prof. dr. J. Balažic dr. med.), ki sta na pro-
mocijo čakala od oktobra 2004. Junija 2005 sta disertacijo zagovarjala
mag. Zdravko Lavrič (Ničnost cerkvenega zakona po kanonu 1095 Za-
konika cerkvenega prava, mentor prof. dr. B. Košir, somentor prof. dr. C.
Gostečnik) in Tadej Jakopič (Zgodovinski razvoj redovnega vodila v
suverenem malteškem viteškem redu ter njegov vpliv na podobo sred-
njeveškega viteza, mentor prof. dr. B. Kolar, somentor doc. dr. A. Hoz-
jan). Oba sta bila promovirana novembra 2005. Julija 2005 je doktorira-
la Nadja Furlan (naslov disertacije: Vpliv spolnih stereotipov na nasilje v
sistemu države in katoliške Cerkve. Iskanje nove humanizacije in etiza-
cije sveta v luči Jezusovega evangelija, mentor prof. dr. K. D. Ocvirk).
Promovirana je bila 22. decembra 2005.

V študijskem letu 2005-06 so magistrski študij zaključili trije študenti:
Marko Benedik, Andreja Pernek in Amadej Jazbec. Za doktorje zna-
nosti so bili v tem akademskem letu promovirani: mag. Andrej Šegula
(Pedagoški postopki v odnosu do avtoritete in pokorščine v Frančiškovi
duhovnosti, mentor prof. dr. S. Gerjolj), Tadej Stegu (Aplikacija andra-
goških načel pri izobraževanju in katehezi odraslih v luči Plenarnega
zbora Cerkve na Slovenskem, mentor prof. dr. A. S. Snoj) in mag. Yordan
Kalev Zhekov (Defining the New Testament Logia on Divorce and Remar-
riage in a Pluralistic Context-Exegetical, Theological and Ecumenical
Understanding of the New Testament Divorce and Remarriage Passages
– Pomen novozaveznih logia o ločitvi in ponovni poroki v pluralističnem
kontekstu; eksegetsko, teološko in ekumensko razumevanje novozavez-
nih odlomkov o ločitvi in ponovni poroki, mentor doc. dr. M. Matjaž).
Zhekov je bil promoviran 6. junija 2006. 20. junija 2006 je disertacijo
zagovarjala še mag. Mojca Bertoncel (naslov disertacije: Žrtvovanjsko
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nasilje v Svetem pismu; dosežki in meje Girardove teorije mimetičnega
nasilja, mentor prof. dr. K. D. Ocvirk). V skladu s pravili je bila vsako
leto v mescu januarja javna predstavitev podiplomskih študijskih progra-
mov na TEOF; na to predstavitev so bili povabljeni vsi podiplomski štu-
dentje, vodstvo Univerze v Ljubljani ter predstavniki partnerskih
fakultet. Čedalje več študentom magistrskega programa je omogočen
neposreden prehod na doktorski študij (k temu mora dati soglasje Ko-
misija za doktorski študij UL).

8. Napredovanje učiteljev

Skrb za napredovanje učiteljev je bila sestavni del delovanja fakul-
tete. Poleg tega, da je prof. dr. M. Benedik član HK UL, smo sodelovali
v pripravi gradiv in dajali pobude za njeno boljše delovanje. Prihajalo je
do občasnih zapletov, zlasti glede vrednotenja periodičnih publikacij in
njihovega uveljavljanja v delu HK. Aprila 2006 je začela delovati poseb-
na delovna skupina, ki jo je ustanovil Senat UL, ki je imela nalogo, da
dopolni seznam znanstvenih publikacij (in tako imenovanih znanstvenih
založb), ki jih bo pri svojem delu upoštevala HK UL. Nekateri preda-
vatelji niso napredovali, drugi so dobro prestali vse ovire in bili izvoljeni
v višje nazive. Maja 2005 je bil za docenta izvoljen as. dr. Miran Špelič.
V študijskem letu 2004-05 je napredoval v naziv izrednega profesorja
doc. dr. Slavko Kranjc, v študijskem letu 2005-06 sta v isti naziv napre-
dovala doc. dr. M. Turnšek in doc. ddr. S. Gerjolj, as. dr. M. Filipič je bila
izvoljena v naziv docentke. Na decembrski seji senata UL 2005 je bil za
rednega profesorja izvoljen dr. V. Potočnik. Veljati so začela nova pra-
vila za vrednotenje znanstvene uspešnosti, ki jih je pripravila ARRS;
sprejela jih je tudi HK UL. Del novih pravih je tudi spremljanje citira-
nosti posameznega visokošolskega učitelja in raziskovalca. V letu 2005
so odšli v pokoj trije visokošolski učitelji: prof. ddr. Anton Stres, prof. dr.
Alojzij S. Snoj in prof. dr. Vinko Škafar. Ker je v tem času še bila mož-
nost uveljavljati vzporedne nastavitve, so vsi predhodno dali soglasje k
vzporedni nastavitvi novih visokošolskih predavateljev. Poleti 2005 je v
pokoj stopila višja predavateljica dr. Julka Nežič, ki je poleg pedago-
škega dela opravljala še naloge koordinatorice podiplomskega študija.

9. Skrb za kakovost

Ta del poslovanja fakultete je še posebej zaupan komisiji za to po-
dročje (sestavljajo jo trije predavatelji in ena zastopnica študentov), ki
mora za vsako leto pripraviti temeljito poročilo. Komisija izvaja notranjo
evalvacijo, spremlja spremembe, oblikuje poročila in daje pobude. Nje-
na poročila so del letnega poročila o kakovosti vseh visokošolskih za-
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vodov, ki ga pripravlja Nacionalna komisija za kvaliteto visokega šol-
stva, potem ko je isto vprašanje obravnavala tudi UL in senat. Izboljšala
se je prehodnost iz prvega v drugi letnik (v študijskem letu 2003-04 je
bila na enopredmetnem programu 42 %, v študijskem letu 2004-05 se je
izboljšala in je znašala 57 %; na dvopredmetnem programu je znašala
55.7 %, na visokošolskem strokovnem programu 64.4 %), kar je pomem-
ben del meril za dodeljevanje sredstev. Prehodnost v višjih letnikih je
povprečno okoli 80 %. Celotna prehodnost do diplome je pri upoštevanju
povprečnih vpisov malo več kot tretjinska. Čas trajanja študija na
TEOF znaša povprečno nekaj več kot 7 let. K skrbi za izboljšanje kako-
vosti so vključeni tudi študentje; pri tem ima osrednje mesto študentska
anketa o delu pedagoških delavcev. Da bi bili rezultati boljši in da bi
anketo izpolnilo čim več študentov (kar bi ji dajalo večjo kredibilnost in
bi bili vzorci bolj reprezentativni), iščemo nove možnosti (med drugimi
se odpirajo možnosti elektronskega izvajanja ankete, možnost obvezne-
ga izpolnjevanja ankete ob vpisu v višji letnik) in drugačna sestava vpra-
šanj, ki naj bi jih ankete vsebovale. Analizo rezultatov za obe študijski
leti 2003-04 in 2004-05 je s pomočjo zunanjih sodelavcev pripravil prof.
dr. Vinko Potočnik. Visokošolski učitelji so spodbujeni, da izvajajo par-
tikularne ankete oz. da drugače pridobijo odzive glede izvajanja po-
sameznih predmetov. Izboljšanju kakovosti pedagoškega dela in sezna-
njanju z novostmi sta bila namenjena dva študijska dneva predavateljev
na začetku vsakega semestra: v septembru 2005 in v februarju 2006.
Novo obliko vstopanja v slovenski prostor so predstavili študentje TEOF,
ki so v akademskem letu 2005-06 začeli organizirati okrogle mize. Dve
sta bili zelo uspešni in sta pritegnili pozornost. Prva, pripravljena febru-
arja, je imela za temo navzočnost religijskih vsebin v okoljih z omejenim
gibanjem, v aprilu je bila namenjena temi: Obraz islama v ogledalu Evrope.

10. Evalvacija programov

Postopek evalvacije programov, ki jih v okviru Univerze v Ljubljani
izvajajo posamezne fakultete, pri tem pa k sodelovanju vabijo medna-
rodne ustanove, pristojne za izvajanje teh postopkov (neredko so to
združenja šol iste smeri, ki imajo svoje priznano mesto v okviru evrop-
skih izobraževalnih ustanov), je eden najbolj zahtevnih korakov, ki jih
mora opraviti vsaka fakulteta. Postopki namreč pokažejo, koliko je pro-
gram, ki ga izvaja fakulteta, primerljiv s podobnimi programi v Evropi in
kako visoko v vrsti šol, ki izvajajo iste programe, se nahaja slovenska
fakulteta. Za teološke fakultete izvaja postopke akreditacije in evalva-
cije osrednja specializirana ustanova Svetega sedeža, to je Congregatio
de Institutione Catholica. Potem ko je ovrednotila delo fakultete za štiri-
letje 2000-04, je 18. oktobra 2004 izdala pozitivno mnenje.

Poročila



576 Bogoslovni vestnik 66 (2006) 4

11. Delo s študenti

Predstavniki študentov in študentk imajo svoje mesto v vseh delovnih
organih fakultete: senatu, upravnem odboru, komisijah. Svoje vrednotenje
pedagoškega dela posameznih visokošolskih učiteljev lahko izrazijo prek
ankete, ki jo izvajamo na začetku novega akademskega leta za predhod-
no leto. Čeprav je bilo o anketi sami in o načinu izvajanja izrečenih že
veliko besed in so bile uvedene nekatere novosti, se je dosedanji način
izkazal še kot najbolj zanesljiv. Največ časa gre za analizo rezultatov, saj
je za to treba iskati ustrezne ustanove in čakati, da pridemo na vrsto. Na
začetku študijskega leta 2004-05 se je izoblikoval nov Študentski svet
TEOF. Delo študentskega sveta in drugih oblik študentskega povezovanja
je bilo v obeh študijskih letih ovirano zaradi ovir pri uporabi prostorov.
Konec študijskega leta 2005-06 so se razmere uredile, ko so študentje
dobili ustrezen prostor. 1. decembra 2004 je bil za duhovnega asistenta v
Ljubljani imenovan doc. dr. Robert Petkovšek, potem ko se je tej nalogi
odpovedal as. dr. Matjaž Ambrožič. Isto službo na Enoti v Mariboru že od
leta 1998 opravlja doc. dr. Maksimilijan Matjaž.

12. Nekdanji diplomanti

Delu z nekdanjimi diplomanti in skrbi za nadaljnje izobraževanje
diplomantov Teološke fakultete so bila namenjena znanstvena srečanja
ter sodelovanje naših visokošolskih učiteljev na zborovanjih. Osrednji
prireditvi te vrste sta vsako leto dve: v jeseni tečaj na Mirenskem gradu
in aprila (dvo- ali enodnevni) teološki simpozij. Velikonočni simpozij leta
2005 je bil namenjen pregledu dogajanja v Cerkvi 40 let po koncilu.
Trajal je dva dneva; izkazalo se je, da je bilo to preveč naporno. Leto
2006 je simpozij namenjen predstavitvi prve okrožnice papeža Benedik-
ta XVI. Simpozij je bil pripravljen v Ljubljani, Mariboru, Celju, Veržeju
in na Mirenskem gradu. Tudi v tem letu so uspešno zaključili svoj študij
nekateri študentje, ki so bili brez diplome daljša obdobja. Začelo se je
reševati vprašanje pripravništva in strokovnih izpitov za naše diplomante,
ki se zaposlujejo v cerkvenih ustanovah. Odgovornost za organiziranje
pripravništva in strokovnega izpita je prevzel Slovenski pastoralni svet.
Na žalost ne deluje kot bi lahko Društvo laiških teologov, ki naj bi bilo
nosilec interesov naših diplomantov v javnosti. Sklepati je mogoče, da
problemi z urejanjem statusa laiških teologov še niso tako pereči, da bi
se morali organizirati in nastopati tudi v tej obliki. Začeli so se pogovori
o možnosti vključitve diplomantov TEOF v delo na socialnem področju,
kar naj bi omogočil spremenjeni Zakon o socialnem delu. Na 17. seji
Državnega zbora Republike Slovenije dne 31. maja 2006, na kateri so
opravili prvo obravnavo predloga zakona o spremembah in dopolnitvah
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Zakona o socialnem varstvu, so se pokazala ob vprašanju prenehanja
izključevanja teologov s tega področja zelo čudna stališča. V predsta-
vitvi stališč Demokratične stranke upokojencev (DESUS) je bilo med
drugim rečeno: »Je pa zanimivo, da želi zakonodajalec poskrbeti za
teologe, ki s stvarjo na način, ki se predlaga, nimajo nič, in katerih
brezposelnost ministra bolj skrbi kot stotine nezaposlenih namensko
bolje usposobljenih sociologov. Študij teologije je namreč namenjen
služenju katoliški cerkvi in zagovarjanju dogem. Obstaja utemeljen
dvom o primernosti zaposlovanja teologov na področju socialnovar-
stvenih storitev, saj njihovi pogledi slonijo na arhaičnih razumevanjih,
odnosu med spoloma, vprašanju kontracepcije, rojstva nezakonskih
otrok, ločitev in podobnega. Zato mislimo, da taki pogledi ne sodijo na
področje stroke socialnega varstva današnjega časa.«1  Ko je bil sep-
tembra 2006 zakon sprejet, so diplomirani teologi z ustrezno special-
izacijo v njem našli svoje mesto (zakon je bil objavljen v Uradnem li-
stu RS, št. 105, 12. oktobra 2006).

13. Upravno poslovanje fakultete

To področje življenja fakultete predstavlja senat (v vsakem študij-
skem letu je imel 8 sej, od tega 2 v razširjeni sestavi), upravni odbor (4
seje), kolegij dekana. Tajništvo, računovodstvo in oba referata skrbijo za
redno administrativno poslovanje, izpolnjujejo obveznosti do UL in
MVZT. Urediti je bilo treba pogodbe o dopolnilnem delu ter podna-
jemne pogodbe. Z začetkom študijskega leta 2004-05 so se začela ob-
sežna prenovitvena dela na poslopju Alojzijevišča. Prostor, ki so ga do
takrat uporabljali študentje (t. i. ‘bife’), je bil dan na voljo delavcem. V
teku prenove je bil za druge potrebe uporabljen prostor ob kapeli, pri
dekanatu (kjer je imel pisarno duhovni asistent) in v drugem nadstropju
(kjer je bilo skladišče za fakultetne publikacije). Spomladi 2006 je bil
usposobljen prostor za Študentski svet, dosedanji prostor pa prenovljen
in je na voljo duhovnemu asistentu. Tu bo v prihodnje vsaj ob določenem
času na voljo tajnik Katehetskega urada, ki bo študente seznanjal z mož-
nostmi zaposlovanja v cerkvenih strukturah. Referat se je ob rednem
delu srečeval z zapleti ob uvajanju programa e-študent. S podobnimi
težavami so se srečevale tudi druge fakultete. Tako se v okviru univerzi-
tetnih strokovnih služb sedaj pripravlja nova generacija tega programa.
Prevelike izvirnosti pri izvajanju programov in izpitov, ki so se uveljav-
ile na naši fakulteti, so povzročile, da je kar večkrat prišlo do zapletov in
blokiranja programa. Decembra 2005 in januarja 2006 je potekal si-
stematični zdravstveni pregled za zaposlene na TEOF. Januarja 2006 so

1
 Iz stenograma 17. seje DZS dne 31. maja 2006.
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bila v Narodno galerijo vrnjena umetniška dela, ki so bila na naši fakul-
teti. Fakultetna spletna stran, katere preoblikovanje se je začelo aprila
2006, je bila končana z novim akademskim letom.

14. Knjižnici

Tako osrednja knjižnica v Ljubljani kot na Enoti v Mariboru sta skr-
beli za stalni nakup gradiva in za redno poslovanje. V to je vključeno
tudi posredovanje več vrst informacij, vnašanje v COBISS in sodelova-
nje z drugimi knjižnicami. Njuno delo sta usmerjala knjižnična sveta in
posveti s predstojniki kateder. Vsako leto sta skušali dobiti sredstva za
nakup tuje literature prek razpisov ARRS. Potem ko je bil sprejet Pra-
vilnik o poslovanju knjižnic je bil pripravljen še Pravilnik Knjižničnega
sveta obeh knjižnic. Nadaljevali smo z opremljanjem prostorov in načr-
tovanjem del za razširitev skladišča v Mariboru ter začetek usposablja-
nja prostorov za čitalnico in upravnih prostorov v ljubljanski knjižnici.
Spomladi 2005 je bil pridobljen nov skladiščni prostor nad dekanatom v
Ljubljani, kamor so bile premeščene knjige, ki so se daljši čas nahajale
na hodniku pred kabineti, ter iz hodnika pred dekanatom. Majhno
število zaposlenih je zahtevalo, da so se v delo knjižnic vključili pros-
tovoljci in upokojena sodelavka (po standardih bi v vsaki knjižnici
moral biti zaposlen vsaj še en strokovni delavec). Ob stalnem poman-
jkanju sredstev za nabavo nove literature in vedno zahtevnejšem
delu pri vnašanju informacij v baze podatkov, se najbolj čuti zastare-
lost računalniške opreme.

V študijskem letu 2004-05 je ljubljansko knjižnico obiskalo prek
26.000 študentov in 4500 drugih obiskovalcev. Na novo je bilo obdel-
anih 1406 knjižnih enot ter prek 620 bibliografskih vnosov. V ljubl-
jansko knjižnico je v tem letu prihajalo 485 periodičnih publikacij.

V študijskem letu 2005-06 je bilo v ljubljansko knjižnico včlanjenih
949 študentov, 68 visokošolskih učiteljev in 252 drugih uporabnikov. Ob-
delanih je bilo prek 2100 knjižnih enot in vnesenih 505 enot za potrebe
bibliografije. V tem letu je knjižnica prejemala 300 serijskih publikacij.
Zabeležila je okoli 24.400 obiskov. Na Enoti v Mariboru je bilo vpisanih
797 članov knjižnice, ki so jo obiskali okoli 6000 krat. V njen fond je bilo
vključenih 1118 novih naslovov knjig in vnesenih 797 bibliografskih zap-
isov. Knjižnica prejema 295 serijskih publikacij. Mariborska knjižnica je
v tem letu pripravila več razstav, ki so bile postavljene ob različnih pri-
ložnostih: v spomin na preminulega papeža Janeza Pavla II., ob 25-let-
nici škofovanja dr. Franca Krambergerja in ob 100-letnici rojstva ter 10-
letnici smrti akademika prof. dr. Antona Trstenjaka. Knjižnični fond je
obogatila s knjižnico rajnega prof. dr. Vekoslava Grmiča.
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15. Periodične in druge publikacije

Publicistična dejavnost in založništvo sodi med dejavnosti, ki so del
poslanstva fakultete. Vsaka nova publikacija, ki izide v določenem aka-
demskem letu, je sad dela v predhodnem obdobju. Redno je izhajal Bogo-
slovni vestnik (na leto izhajajo štiri številke, ves čas ga ureja dr. Anton
Mlinar); maja 2006 je bil uvrščen v bazo periodičnih publikacij Religious
and Theological Abstracts (R&TA), kar je izboljšalo ovrednotenje član-
kov, ki jih Bogoslovni vestnik objavlja. V teku je še postopek za uvrsti-
tev Bogoslovnega vestnika v dve bazi podatkov: American Theological
Library Association (ATLA) in Arts and Humanities Citation Index
(A&HCI). V tem času sta izšla še zbornika z dveh rimskih simpozijev, ki
jih ob sodelovanju Inštituta za zgodovino Cerkve vsako leto pripravljata
Slovenska teološka akademija in zavod Slovenik: o škofu Janezu Karlu
Herbersteinu (simpozij je bil septembra 2003, zbornik je izšel septembra
2004) ter o nadškofu Antonu Vovku (simpozij je bil septembra 2004,
zbornik je izšel poleti 2005). Izšli sta 26. in 27. številka v zbirki Acta
Ecclesiastica Sloveniae. Številka 26 je objavila prispevke avtorjev M.
Benedika (Pisma Janeza Evangelista Kreka), H. Höflerja (Gradivo za
historično topografijo predjožefinskih župnij na Slovenskem – pražupnija
Cerknica) in B. Kolarja (Začetki cerkvene organiziranosti Slovencev v
Kaliforniji). Številka 27 je obsegala objavo dveh pomembnih sklopov
dokumentov. Mag. Marko Benedik je pripravil za objavo dokumente o
škofu mons. Antonu Vovku, ki jih je našel v rimskih arhivih. Sebastijan
Likar pa je za objavo pripravil kroniko župnije Kropa za čas prve
svetovne vojne; kroniko je zapisal župnik Oblak. Po dolgem času je v
zbirki Redovništvo na Slovenskem izšla kot 5. zvezek knjiga Marije Jas-
ne Kogoj Uršulinke in njihovo vzgojno poslanstvo. Študentje so vsako
akademsko leto izdali dve številki glasila Colloquia. Kot rezultat projek-
ta je izšel zbornik Kakovostna šola prihodnosti.V obeh študijskih letih so
potekala intenzivna dogovarjanja z več bazami podatkov, da bi v ob-
ravnavno sprejeli še druge naše publikacije, poleg tistih, ki so jih te baze
že indeksirale. Obilno žetev predstavljajo tudi publikacije, ki so jih pri-
pravili posamezni predavatelji; najboljši pregled je na COBISSu in v
knjižnici.

16. Rajni profesorji in sodelavci

V tem obdobju smo se poslovili od več naših rajnih profesorjev in
sodelavcev. Dne 21. marca 2005 se je v Mariboru iztekla življenjska pot
upokojenega prof. dr. Vekoslava Grmiča, naslovnega škofa uchitan-
skega, dolgoletnega predstojnika Katedre za dogmatično teologijo in
Enote v Mariboru. Na Enoti v Mariboru je bila ob njegovi smrti spomin-

Poročila
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ska slovesnost in pripravljena priložnostna razstava. Ob prvi obletnici
smrti mu je bila posvečena posebna številka Bogoslovnega vestnika, v
katerem je doc. dr. A. Lah orisal njegov izvirni prispevek pri razvoju
teološke misli na Slovenskem (Vekoslav Grmič: teolog, profesor in škof,
ki je ustvarjal, da bi vse, posebno teologija bila v službi človeka).2  Dru-
gega septembra 2005 smo se na ljubljanskih Žalah poslovili od sodelavca
naše fakultete in pobudnika mednarodnega sodelovanja prof. dr. Mi-
haela Kuzmiča, akademskega dekana Evangelijske fakultete v Osijeku.
20. januarja 2006 je v Buenos Airesu umrl častni senator Univerze v
Ljubljani prof. dr. Milan Komar, filozof in družbeni delavec, ena osred-
njih osebnosti slovenskega kulturnega in pedagoškega življenja v Ar-
gentini ter med izseljenskimi skupnostmi nasploh. Z njegovim izvirnim
delom smo bili na Slovenskem seznanjeni šele v zadnjih letih. Pogreb
prof. dr. Komarja je bil na ljubljanskih Žalah dne 12. septembra 2006.
Februarja 2006 pa smo se poslovili od akademika in umetnostnega zgo-
dovinarja prof. dr. Emilijana Cevca, ki je na naši fakulteti honorarno
predaval cerkveno umetnost. Njegova življenjska pot se je končala dne
30. januarja 2006 v Ljubljani. Na začetku leta 2006 so se je fakulteta kot
ustanova in vrsta visokošolskih učiteljev začeli vključevati v prireditve
ob obhajanju 100-letnice rojstva in 10-letnice smrti akademika prof. dr.
Antona Trstenjaka. Osrednji del prireditev bo potekal v okviru pobud
Slovenske akademije znanosti in umetnosti in občine Gornja Radgona. 7.
septembra 2006 je umrl dr. Ivan Likar, nekdanji predavatelj pri Katedri
za liturgiko. Od njega smo se poslovili v domači župniji Otlica.

Zaključek

Pri pripravi poročila so bili uporabljeni naslednji viri, ki so nastali v
teku obeh študijskih let: Zapisniki sej senata in Upravnega odbora
TEOF, Zapisniki pregleda dogodkov TEOF (ki nastajajo v tajništvu
fakultete), Programi dela za leto 2005 in 2006 in Poslovna poročila za
obe akademski leti. Vsi dokumenti so bili poslani na vodstvo UL. Zapis-
nike senata redno prejema veliki kancler, poslovna poročila tudi tajni-
štvo SŠK. O svojem delu v posameznih študijskih letih druge fakultete
pripravljajo samostojne publikacije. Morda se bo to v prihodnje pokazalo
kot ustrezna oblika tudi za Teološko fakulteto. Razgibana dejavnost
fakultete, ki sega na različna področja življenja naše narodne skupnosti
in v njenem okviru cerkvenih ustanov, je mogoča le ob sodelovanju vseh
ustanov, s katerimi je fakulteta povezana. Pri tem gre za vodstvo Uni-
verze v Ljubljani, Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo,
velikega kanclerja, sodelavce v upravi, predavatelje in predavateljice,

2
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raziskovalce, študentski svet in njegovo predsednico, študente in štu-
dentke, ki sodelujejo v delovnih telesih fakultete, delavce v knjižnicah in
druge, zaposlene v upravnem delu fakultete. Samo s skupnimi močmi in
z medsebojno podporo bo moč zaupane naloge uspešno opravljati tudi v
prihodnje.

Bogdan Kolar

Poročila


